
 

 
 

Η παράσταση  «Αμμόχωστος Δεσμώτισσα» 
στη καρδιά της Δερύνειας  στις  28 Ιουλίου  στις 20:30 

 
Μετά τη μεγάλη επιτυχία που είχε η παρουσίαση του έργου «Αμμόχωστος Δεσμώτισσα» 
τον περασμένο χειμώνα και μετά από τις θετικές και συγκινητικές κριτικές και τη 
παρότρυνση από το κοινό να επαναληφθούν οι παραστάσεις,   η «Διάσταση» θα 
παρουσιάσει την παράσταση στις  28 / 7  Δημοτικό Αμφιθέατρο Δερύνειας 
στις  8:30 το βράδυ 

50 χρόνια μετά την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, δεν μπορούμε —και δεν πρέπει— να 
παραμείνουμε αμέτοχοι. Η μνήμη θεριεύει, γίνεται φλόγα που δεν σβήνει, κρατώντας 
ζωντανή την αγάπη για τον τόπο μας, την πατρίδα που πονά και ελπίζει. Με οδηγό αυτή 
την αστείρευτη αγάπη, τραγουδάμε για την Αμμόχωστο. 

Η Αμμόχωστος, με τις αλησμόνητες θύμισες, την ασύγκριτη ομορφιά της και τις πληγές 
που ακόμη αιμορραγούν, παραμένει σύμβολο απώλειας αλλά και δύναμης. Η 
«Δεσμώτισσα Αμμόχωστος», όπως την αποκαλεί εύστοχα ο στιχουργός Μενέλαος 
Αβραάμ, κατέχει μια ξεχωριστή, βαθιά ριζωμένη θέση στις καρδιές όλων μας.  

Μέσα στον χρόνο, τραγουδήσαμε γι’ αυτήν ξανά και ξανά, μέσα από λόγια και νότες 
καταξιωμένων ποιητών και συνθετών του τόπου μας, κρατώντας ζωντανό το νήμα της 
μνήμης και της ελπίδας. 

Η παράσταση αποτελεί καρπό συνεργασίας αγαπημένων φίλων και δημιουργών: ο 
Παντελής Θαλασσινός, ο Νεοκλής Νεοφυτίδης, ο Κωνσταντίνος Μακαρίτης, ο Γιώργος 
Ιωάννου και γ Άντρεα Σοφοκλέους, μαζί με το Φωνητικό Σύνολο «Διάσταση» υπό τη 
διεύθυνση της Χριστίνας Κρασίδου και την Ομάδα Χορού της Διάστασης, δίνουν ζωή σε 
μια καλλιτεχνική πράξη αντίστασης και μνήμης. Ένα έργο που εκφράζει με τον πιο 
αυθεντικό τρόπο την υπόσχεσή μας: δεν ξεχνούμε. 

Ας ευχηθούμε τα τραγούδια αυτά να είναι τα τελευταία που γεννιούνται από τον πόνο, 
τη νοσταλγία και την αδικία. Να είναι τα τελευταία που τραγουδούν για μια πόλη χαμένη 
— και τα πρώτα που προμηνύουν την επιστροφή, την επανένωση, τη λύτρωση. 

Είσοδος ελεύθερη. Η συναυλία αρχίζει στις 20:30   

Για εξασφάλιση της θέσης σας ΤICKETMASTER.CY και ACS COURIER. 

 
 
 


